

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора филологических наук, профессора  
Ужовой Ольги Александровны о научной деятельности  
аспиранта **Крупиной Екатерины Алексеевны**

В 2012 г. Крупина Екатерина Алексеевна поступила в аспирантуру при кафедре английской филологии ФГБОУ ВПО «Ивановский государственный университет» по специальности 10.02.04 – германские языки. С 2003 г. Е.А. Крупина являлась студенткой данной кафедры и в 2008 г. закончила ГОУ ВПО «Ивановский государственный университет» по специальности «Филология».

За годы обучения в аспирантуре Е.А. Крупина проявила себя как ответственный, добросовестный и эрудированный аспирант. Кандидатский экзамен по дисциплине история и философия науки сдан на оценку «хорошо», кандидатские экзамены по дисциплинам иностранный язык (немецкий), по специальности 10.02.04 Германские языки сданы на оценку «отлично».

Во время работы над кандидатской диссертацией Е.А. Крупина продемонстрировала способность проводить глубокие теоретические исследования и применять их на практике. Она изучила около 300 теоретических источников, что свидетельствует о серьезности и достоверности работы.

Исследование Е.А. Крупиной имеет большое значение с точки зрения лексикографического аспекта изучения древнеанглийской поэмы «Беовульф». Работа исследователя дает возможность определить лексикографические тенденции описания поэмы, выявить этапы создания справочников к древнеанглийской поэме «Беовульф» от прикнижных глоссариев регистрирующего типа до электронных словарей-справочников интегрирующего типа. Основные результаты кандидатской диссертации аспиранта нашли отражение в 7 публикациях, три из которых изданы в журналах, входящих в Перечень ВАК Российской Федерации («В мире научных открытий», - 2 статьи и в журнале «Современные исследования социальных проблем»).

Во время учебы в аспирантуре Е.А. Крупина принимала участие в научных мероприятиях различных уровней. Апробация материалов диссертации прошла в рамках 4 международных, 1 всероссийской и 1 региональной конференций, а также на ежегодных фестивалях студентов, аспирантов и молодых ученых *Молодая наука в классическом университете* (2012–2016 гг.), где Е.А. Крупина выступала с устными докладами.

Помимо активной исследовательской работы в период обучения в аспирантуре Е.А. Крупина принимала участие в учебной деятельности. Она проявила себя как грамотный, ответственный и дисциплинированный преподаватель. Ею была пройдена ассистентская и доцентская практика, которая заключалась в проведении лекций и семинарских занятий по

дисциплине *История и культура стран английского языка* у студентов 2 курса кафедры английской филологии, *Аналитическое чтение* у студентов 5 курса кафедры английской филологии, лекций по дисциплине *Современная лексикографическая картина Великобритании и США* у магистров кафедры английской филологии.

В свете всего вышесказанного Е.А.Крупину следует охарактеризовать как перспективного исследователя в своей области, достойного присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки.

**Научный руководитель,  
доктор филологических наук, профессор  
ФГБОУ ВО «Ивановский государственный  
университет»**

**О. А. Ужова**



Подпись Ужова О. А. заверяю  
Специалист Ук ИвГУ Ф. М.  
25 03 2018 г.